

Na temelju članka 82. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 87/2008) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2009. godine donijela

## ODLUKU

### **o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zajmu između Međunarodne banke za obnovu i razvoj i Hrvatske banke za obnovu i razvitak za «Kreditni program financiranja izvoza»**

#### I.

Daje se suglasnost Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak za zaduženje u inozemstvu u iznosu od 100.000.000,00 EUR, sklapanjem Ugovora o zajmu s Međunarodnom bankom za obnovu i razvoj, kao zajmodavcem za «Kreditni program financiranja izvoza» (u daljnjem tekstu: Ugovor o zajmu).

#### II.

Suglasnost za zaduženje iz točke I. ove Odluke daje se uz sljedeće osnovne uvjete Ugovora o zajmu:

zajmoprimac:	Hrvatska banka za obnovu i razvitak
zajmodavac:	Međunarodna banka za obnovu i razvoj
jamac:	Republika Hrvatska
iznos zajma:	100.000.000,00 EUR (slovima: stotilijuna eura)
namjena:	financiranje malog i srednjeg poduzetništva, obrtni i investicijski kapital prvenstveno izvoznika
rok otplate:	30 godina (uključujući 7 godinu počeka)
kamatna stopa:	6-mjesečni LIBOR za EUR uvećan za fiksnu kamatnu maržu
dospijeca:	polugodišnja
naknade:	početna naknada iznosi 0,25% iznosa glavnice zajma

#### III.

Hrvatska banka za obnovu i razvitak će zajam iz točke I. ove Odluke iskoristiti za financiranje malog i srednjeg poduzetništva, obrtnog i investicijskog kapitala prvenstveno izvoznika i drugi poduzeća s deviznim prihodom.

#### IV.

Obvezuje se Hrvatska banka za obnovu i razvitak da otplati zajam iz točke I. ove Odluke do njegove konačne otplate prema uvjetima Ugovora o zajmu.

#### V.

Obvezuje se Hrvatska banka za obnovu i razvitak da s Ministarstvom financija, u ime Republike Hrvatske kao jamca, sklopi poseban ugovor radi reguliranja obveza i odgovornosti u vezi redovite otplate zajma iz točke I. ove Odluke, te osiguranja povrata sredstava u slučaju aktiviranja državnog jamstva u skladu s važećim propisima Republike Hrvatske.

#### VI.

Obvezuje se Hrvatska banka za obnovu i razvitak da Ministarstvu financija dostavlja svu dokumentaciju o izvršavanju obveza prema Ugovoru o zajmu.

#### VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:  
Zagreb, \_\_\_\_\_ 2009. godine

PREDSJEDNIK  
dr. sc. Ivo Sanader, v.r.